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Święto 
pieczonego 
ziemniaka

Dzień 
Nauczyciela
Tego dnia w naszej szkole odbyła 
się wyjątkowa akademia z okazji 
Dnia Nauczyciela, przygotowana 
przez najmłodszych uczniów. Było 
to wydarzenie pełne emocji, pod-
czas którego mali artyści zaprezen-
towali swój talent i zaangażowanie. 
Występ uczniów dostarczył wiele 
radości wszystkim nauczycielom, 
którzy z zachwytem obserwowali 
swoje pociechy na scenie. Mali ar-
tyści przygotowali program, który 
nie tylko bawił, ale także poruszał 
serca widzów. Ich entuzjazm i ener-
gia były zaraźliwe, a występ dostar-
czył wszystkim niezapomnianych 
chwil.

Podczas akademii uczniowie wy-
razili swoją wdzięczność i uznanie 
dla pracy nauczycieli, recytując 
wzruszające słowa podziękowania 
oraz pochwały. To była doskonała 

okazja, aby uczcić trud i zaangażo-
wanie pedagogów, którzy codzien-
nie wspierają rozwój swoich pod-
opiecznych.

Jesteśmy dumni z naszych uczniów 
za ich wyjątkowy występ z okazji 
Dnia Edukacji Narodowej. Ich zaan-
gażowanie i zdolności artystyczne 
są dla nas źródłem radości i dumy. 
Dziękujemy im za ten wspania-

ły prezent i za to, że każdego dnia 
czynią naszą szkołę wyjątkowym 
miejscem.

Gratulujemy wszystkim uczest-
nikom akademii oraz dziękuje-
my nauczycielom za ich wkład w 
przygotowanie tego wyjątkowego 
wydarzenia. Życzymy naszym pe-
dagogom dalszych sukcesów i sa-
tysfakcji z pracy.

We wrześniu obchodziliśmy Święto Pieczo-
nego Ziemniaka. Z tej okazji wszystkie grupy 
„Zerówek” udały się do skansenu w Siedlisz-
czu. Na początku pan Arkadiusz  opowiadał 
jak ludzie żyli w dawnych czasach. Kolejną 
atrakcją było ognisko, pieczone ziemniaki i 
kiełbaski. Ponadto dzieci brały udział w za-

bawach ruchowych i konkurencjach z ziemniakiem w roli głównej. Ten dzień sprawił dzieciom dużo frajdy.
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8 listopada 2023 roku odbyła się 
uroczystość Ślubowania i Paso-
wania, na którą przybyli przed-
stawiciele władz gminnych i ko-
ścielnych: Burmistrz Siedliszcza 
Hieronim Zonik, Sekretarz Gminy 
Tomasz Szczepaniak, Przewodni-
czący Rady Miejskiej Wiesław Praż-
nowski, ks. Proboszcz Jacek Bro-
gowski oraz Przewodnicząca Rady 
Rodziców Magdalena Skoczylas. 
W ceremonii uczestniczyli licznie 
zgromadzeni Rodzice a także na-
uczyciele uczący w klasach pierw-

szych oraz uczniowie klas drugich i 
trzecich  z wychowawcami.

 Dzieci klas pierwszych przygo-
towywały się do tego wydarzenia 
od początku roku szkolnego pod 
okiem swoich wychowawczyń. 
Uczyły się dzielnie wierszy, piose-
nek oraz hymnu Polski i wytrwale 
ćwiczyły podczas prób. W dniu ślu-
bowania odświętnie ubrani i bardzo 
przejęci pierwszoklasiści przedsta-
wili program artystyczny, w którym 
zaprezentowali swoje umiejętno-

ści  recytatorskie i wokalne, za co 
otrzymali gromkie brawa.

Najważniejszym momentem uro-
czystości było złożenie przez 
dzieci uroczystego ślubowania na 
sztandar szkoły oraz pasowanie na 
uczniów, którego dokonała wicedy-
rektor  szkoły Małgorzata  Lekan-
-Poliszuk. W ten sposób pierwszo-
klasiści zostali oficjalnie włączeni 
do grona uczniów Szkoły Podsta-
wowej im. Henryka Sienkiewicza w 
Siedliszczu.

Gorące słowa powitania skiero-
wali do pierwszoklasistów także 
uczniowie klas drugich  oraz przed-
stawiciele Małego Samorządu.

Na zakończenie uczniowie otrzy-
mali pamiątkowe dyplomy oraz 
upominki od Rady Miasta a potem 
udali się na poczęstunek przygo-
towany przez Rodziców. Te  ważne 
chwile związane ze szkołą utkwią 
pierwszoklasistom  na długo w pa-
mięci. Na pewno będą starali się 
„swoim zachowaniem i nauką spra-
wiać radość Rodzicom i Nauczycie-
lom”.

I miejsce: Zofia Socha kl. Ia, Wiktor 
Pielech kl. Ia, Szymon Żelechowski 
kl. Ia, Barbara Denis kl.  Ib, Magdale-
na Mocna kl. Ib, Wiktoria Remiś kl. 
IIa, Kornelka Barańska kl. IIb, Nata-
lia Knieć kl. IIb, Aniela Wdowicz kl. 
IIb, Hanna Żukowska kl. IIb, Patry-

cja Mocna kl. IIc, Miłosz 
Jędruszak kl. IIIb

II miejsce: Dagmara 
Fedończuk kl. Ia, Lidia 
Oleszczuk kl. Ia, Alicja 
Wójciszyn kl. Ib, Nina 

Żelizko kl. Ib, Maja Gawron kl. IIa, 
Antoni Chaba kl. IIb, Dominika 
Czerniakiewicz kl. IIc, Hanna Za-
lewska kl. IIc, Wiktoria Gogułka kl. 
IIIa, Wiktoria Gołębiowska kl. IIIb, 
Lena Kornyluk kl. IIIb, Gabriela 
Krzykowska kl. IIIb, Paweł Kucha-

rzak vel Zdunek kl. IIIb, Kacper Po-
rębski kl. IIIb, Ziemowit Przybylski 
kl. IIIb, Zuzanna Syroka kl. IIIb, Hu-
bert Żukowski kl. IIIb, Barbara  An-
druszak kl. IIIc, Lena Janiak kl. IIIc

III miejsce: Nikola Dudek kl. Ia, 
Aleksandra Miszczuk kl. Ia, Oli-
wia Miszczuk kl. Ia, Martyna De-
nisiuk kl. IIc, Anna Szelest kl. 
IIc, Jan Wałecki kl. IIc, Maja Cie-
ślik kl. IIIa, Seweryn Kozak kl. 
IIIa, Julia Przebiorowska kl IIIb. 
Gratulujemy!

Laureaci Konkursu 
Plastycznego „Mój 
przyjaciel”

Ślubowanie klas pierwszych
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Międzynarodowy 
Dzień Jeża
10 listopada wychowankowie świetlicy ob-
chodzili „Dzień Jeża”. Głównym celem Dnia 
było zwrócenie szczególnej uwagi dzieci na 
ochronę jeży, jako gatunku narażonego na 
wyginięcie. W tym dniu dzieci dowiedziały 
się „Dokąd nocą tupta jeż” i wielu ciekawo-
sostek związanych z ich życiem

„Dzień Zdrowego Śniadania” 
warto wpisać na stałe do na-
szych kalendarzy i świętować 
codziennie i to z całą rodziną. 
Dlaczego? Śniadanie to naj-
ważniejszy posiłek, który daje 
nam energię na wiele godzin. 
Właśnie dlatego powinien być 
nieodłącznym elementem 
każdego ranka.Dzieci prowa-
dzą aktywny tryb życia, spę-
dzają w szkole wiele godzin, 
gdzie codziennie przyswajają 
duże ilości wiedzy. Pełnowar-
tościowe śniadanie zapewni 
im odpowiednią porcję energii 
do działania!

Dla naszych uczniów był to 
dzień szczególny. Mieli bo-
wiem przygotować wielką 
śniadaniową ucztę  - wyjątko-
we śniadanie! Śniadanie, któ-
re miało dać wszystkim MOC, 
czyli energię do pracy, zabawy 

i nauki. Dzięki dużej różnorod-
ność i pomysłowości na sto-
łach było kolorowo, a przede 
wszystkim zdrowo. Wszyscy 
starali się i silili żeby ich śnia-
daniowe kanapki i sałatki były 
najsmaczniejsze i najlepsze!!:)

Przygotowanie i konsumpcja 
przyszłych zdrowych prze-
kąsek była poprzedzona pre-
lekcją oraz obejrzeniem pre-
zentacji o zdrowym żywieniu. 
Uczniowie poznali 12 zasad 
zdrowego odżywiania się  oraz 
przypomnieli reguły zacho-
wania się przy stole. Była to 
niezapomniana przygoda edu-
kacyjna na temat zdrowego 
odżywiania, która z pewnością 
przyczyniła się do zwiększe-
nia świadomość dzieci i rodzi-
ców na temat roli śniadania w 
życiu dziecka dla jego prawi-
dłowego funkcjonowania.

Dzień zdrowego śniadania

Święto Niepodle-
głości
W dniu 10 listopada 2023r. w naszej szkole od-
była się wyjątkowa akademia z okazji Święta 
Niepodległości, podczas której cała społecz-
ność szkolna zgromadziła się w sali gimna-
stycznej, by uczcić to ważne dla naszego kraju 
wydarzenie. Wydarzenie to składało się z recy-
tacji wierszy patriotycznych oraz wspólnego 
śpiewania pieśni o Polsce.

W trakcie występu na ekranie projekcyjnym 
została wyświetlona powiewająca flaga Polski, 
co dodało uroczystości podniosłego charak-
teru. Uczniowie zaprezentowali bogaty reper-

tuar utworów patriotycznych, 
a zespół wokalny zachwycił 
wszystkich swoim występem.

Kulminacyjnym momentem 
akademii było wspólne wyko-
nanie ostatniego utworu przez 
wszystkich występujących 
oraz całą społeczność szkolną. 
Uczniowie, nauczyciele i go-
ście zgromadzeni w sali gim-
nastycznej śpiewali razem, 
podążając za tekstem pieśni 
wyświetlanym na ekranie pro-
jekcyjnym. Wydarzenie to było 
nie tylko pięknym sposobem na 
uczczenie rocznicy odzyskania 
niepodległości przez Polskę, ale 

także okazją do zacieśnienia 
więzi w społeczności szkolnej i 
pielęgnowania wartości patrio-
tycznych. Dzięki takim inicja-
tywom uczniowie mogą lepiej 
zrozumieć historię swojego kra-
ju i docenić wolność, którą dzi-
siaj możemy się cieszyć.

Dziękujemy wszystkim 
uczniom, nauczycielom i orga-
nizatorom za przygotowanie tej 
wyjątkowej akademii. Było to 
niezapomniane doświadczenie 
dla wszystkich uczestników, 
które wprowadziło nas w du-
chu patriotyzmu i jedności.
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Andrzejki
Andrzejki są doskona-
łą okazją, by wspomnieć 
dawne tradycje i obycza-
je. Jest to również czas 
zabaw i spotkań ze zna-
jomymi tuż przed nad-
chodzącym adwentem. 

23.11.2023 roku uczniowie 
z Zespołu Szkół im. H. 
Sienkiewicza w Siedlisz-
czu doskonale wykorzy-
stali ten czas, bawiąc się 
w czasie dyskoteki an-
drzejkowej.

Młodsze dzieci przyszły 
przebrane w przeróż-

ne stroje. Nie brakowało 
księżniczek, policjantów, 
Spider-Manów, kotków 
i innych ślicznych ko-
stiumów. Ogromnym za-
interesowaniem wśród 
uczestników andrzejko-
wych szaleństw cieszyła 
się loteria fantowa, kolo-
rowe warkoczyki, kier-
masz z przepysznymi 
ciastami, pop corn oraz 
różnokolorowa wata cu-
krowa, a pieniądze z ich 
sprzedaży przeznaczyli-
śmy na rehabilitację na-
szego ucznia.

Młodzieżowa Drużyna Po-
żarnicza zabawiała naj-

młodszych uczestników 
imprezy oraz dbała o po-
rządek. DJ Marcin oraz DJ 
Michał pilnowali, by roz-
brzmiewały największe 
taneczne przeboje ostat-
nich miesięcy. Dzięki 
temu wszyscy bawili się 
rewelacyjnie od pierw-
szej do ostatniej minuty 
imprezy. Na parkiecie nie 
zabrakło belgijki, kaczu-
szek czy makareny.

Radości oraz uśmiechu 
było wiele. Wszyscy z utę-
sknieniem czekają już na 
następną andrzejkową 
dyskotekę.

Henrykalia
Dzień Patrona w naszej szkole to 
zawsze wyjątkowe święto! Dziś 
uczniowie z dumą występowali 
przed całą społecznością szkolną 
przedstawiając postać Henryka 
Sienkiewicza. Zobaczyliśmy wspa-
niałe przebrania uczniów, którzy 
wcielili się w postacie z klasycz-
nych dzieł tego wielkiego pisarza. 
A to jeszcze nie koniec! Zespół 
wokalny wykonał kilka utworów 
muzycznych, które również przy-
bliżały postać Henryka Sienkie-
wicza. Niezapomniane emocje 
towarzyszyły także konkursom 
sienkiewiczowskim, które odbyły 
się w naszej szkole! Uczestnicy za-
prezentowali swoje talenty poprzez 
różnorodne formy wyrazu, od ry-
sunków i obrazów aż po fotografie i 
świetne przebrania. Duma i radość 
widoczne były na twarzach zarów-

no uczestników, jak i wszystkich 
obserwujących. Jury miało trudne 
zadanie wyłonienia zwycięzców, bo 
każdy wysiłek był godny uznania! 
Dziękujemy wszystkim za zaanga-
żowanie i pasję!

LAUREACI NASZYCH KONKURSÓW

Konkurs plastyczny „Moje ulubione 
zwierzę z utworów Henryka Sien-
kiewicza”: Mikołąj Wdowicz kl. I a, 
Julia Szulc kl. II b, Lena Janiak kl. 
III c, Filip Szramkowski kl. III c
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Już po raz trzeci w naszej szkole 
został zorganizowany Dzień Pi-
żamy- jest to ogólnopolska akcja 
charytatywna prowadzona przez 
Fundację „Gdy Liczy Się Czas”, a 
organizowana w ramach Ogólno-
polskiego Charytatywnego Dnia w 
Piżamach – Obudź w sobie Anioła 
na rzecz Onkochorych Dzieci.

Zarówno uczniowie jak i nauczycie-
le przebrali się w piżamy i szlafroki, 
aby integrować się z dziećmi cho-
rymi na raka.

Dzień Piżamy w naszej szkole był to 
przede wszystkim dzień zwrócenia 
uwagi na zdrowie, empatię oraz so-
lidarność z dziećmi ciężko chory-
mi. Nasi uczniowie zjednoczyli się 
myślami z chorymi rówieśnikami 
oraz zrozumieli, że zdrowie to wiel-
ki skarb.

Dlaczego piżama? – Ponieważ jest 
to niejednokrotnie jedyny strój 
dzieci, które spędzają długi czas na 

oddziałach onkologicznych.

Uczennice klasy VII a i VIIIa- Pola, 
Wiktoria i Kamila poprowadziły 
gimnastykę w piżamach dla klas 
0-III.

W tym dniu nikt z nikogo się nie 
śmiał, bo bycie w piżamie to był 
znak wielkiego serca.

Każdy uczeń wrzucił także cegiełkę, 
„5-złotówka dla dziecka zdrówka”, 
która wesprze małych pacjentów 
na oddziałach onkologii, pomoże w 
zakupie pomp na oddziale Onkolo-
gii, Hematologii i Transplantologii 
w Lublinie oraz wesprze rehabilita-
cję dzieci.

Wspólnymi siłami udało nam się 
zebrać ponad 1000 zł, a dokładnie 
1030,74 zł. Pieniądze zostały prze-
lane na konto Fundacji „Gdy liczy 
się czas” i zostaną przeznaczone na 
zakup pomp do chemioterapii oraz 
wsparcie ośrodka rehabilitacji dla 

dzieci po leczeniu onkologicznym.

W tym dniu w naszej szkole MSU 
zorganizował konkurs plastyczny 
dla klas I-III pt. ”Kartka z życzenia-
mi dla dziecka w szpitalu”.

Jury wyróżniło najpiękniejsze 
kartki, a laureatami zostali: Julita 
Szemro kl. III c, Natalia Knieć kl. II 
b, Zofia Pogrebniak kl. III c, Mikołaj 
Michalak kl. II a, Filip Wiązek kl. I b, 
Kacper Romanowski kl. I b, Bartosz 
Stasiak kl. I b, Nikola Nowosad kl. 
III b, Adam Sapko kl. III c, Gabriela 
Krzykowska kl. III b

Dziękujemy wszystkim za zaan-
gażowanie i za to, że nie pozostali 
obojętni na los chorych i najbar-
dziej potrzebujących dzieci, bo 
„kiedy pomagamy innym, pomaga-
my sobie, ponieważ wszelkie dobro, 
które dajemy zatacza koło i wraca 
do nas”.

Opiekunowie MSU oraz SU

Dzień Piżamy 
Obudź w sobie Anioła
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Spotkanie z 
górnikiem
Z okazji Barbórki, święta górników 
przypadającego 4 grudnia, mury 
naszej szkoły odwiedził górnik.  
Uczniowie klas drugich mieli oka-
zję poszerzyć swoją wiedzę na te-
mat tego zawodu. Dzięki uprzejmo-
ści pana Kamila uczniowie mogli 
zobaczyć strój galowy górnika, oraz 
wszelkie niezbędne narzędzia, któ-
re są potrzebne podczas pracy  min. 
kask, lampę, maseczkę ochronną, 
specjalną odzież czy rękawice. Kla-
sy drugie chętnie wysłuchały na 
czym polega ciężka, odpowiedzial-
na i niebezpieczna praca górnika. 
Drugoklasiści mieli możliwość 
przymierzenia niektórych narzędzi 
pracy. Jeszcze raz bardzo dziękuje-
my panu Kamilowi za odwiedziny i 
poświęcony czas.

Mikołajki
Już od wielu lat, 6 grudnia jest 
dniem, w którym w naszej szkole 
podtrzymujemy mikołajkową tra-
dycję. Od samego rana widywali-
śmy na korytarzach i w klasach 
dzieci ubrane w świąteczne stroje, 
w pięknych mi-
k o ł a j k o w y c h 
czapkach, ocze-
kujące na wy-
jątkowego, bro-
datego gościa. 
I przybył … po 
długim oczeki-
waniu uczniowie 
doczekali się wizyty ukochanego 
Świętego Mikołaja. Na jego powi-
tanie, zaprezentowali wierszyki, 
piosenki, a także obiecali, że będą 
grzeczni i postarają się nie spra-
wiać kłopotu swoim rodzicom, ani 
nauczycielom przez cały kolejny 
rok. Po takich deklaracjach Miko-
łaj przystąpił do swojego zadania 
– obdarzył najmłodszych miłymi 
upominkami, przyjmowanymi z 
wypiekami na twarzach i z nieskry-
waną radością. Uradowane dzieci 
nie chciały się z Nim rozstać, ale 

Mikołaj obiecał, że wróci ponownie 
za rok.

Część uczniów z naszej szkoły w 
ramach mikołajek wybrała się do 
kina, a klasy starsze obdarowywały 
prezentami siebie nawzajem (upo-
minkami wybranymi i zakupionym 
przez siebie samych). Uczniowie 

klas IIa, IIb i IIIb 
u c z e s t n i c z y l i 
również w mi-
kołajkowej wy-
cieczce szkolnej 
do Lublina. Dzie-
ci mogły poczuć 
magię świąt w 
kinie Cinema 

City, gdzie obejrzały film pt. ” Życze-
nie”. Następnie uczniowie wybrali 
się do parku trampolin. Podczas 
tak aktywnie spędzanego czasu, 
nie było możliwości uchwycenia 
dzieci na zdjęciach. Na pamiątkę 
został stworzony filmik, który uka-
zuje radość dzieci z tegorocznych 
Mikołajek :).

I miejsce: Łucja Stopa kl. IIIa, Miłosz 
Jędruszak kl. IIIb, Paweł Kucharzak 
vel Zdunek kl. IIIb, Hubert  Żukow-
ski  kl. IIIb, Maura Wojcieszek kl. IIIc

II miejsce: Seweryn Kozak kl. IIIa, 
Lena Kornyluk kl. IIIb, Filip Mróz kl. 
IIIb, Maciej Trzciński kl. IIIb, Julita 
Szemro kl. IIIc, Gabriela Stasiak kl. 
IIIc

III miejsce: Julia Krzysiak kl. IIIa, 
Wiktoria Gołębiowska kl. IIIb, Niko-
la Nowosad kl. IIIb.

Laureaci Konkursu 
Czytelniczego „Posłuchaj 
dobrej historii”
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W okresie Świąt Bożego Narodze-
nia, uczniowie naszej szkoły wzięli 
udział w szkolnym konkursie pla-
styczno- językowym na Kartkę bo-
żonarodzeniową dla Króla Karola 
III (Króla Zjednoczonego Królestwa 
Wielkiej Brytanii i Irlandii Północ-
nej. Adresatem konkursu został 
Król Karol z racji tego, że w szkole 
uczymy się angielskiego brytyj-
skiego.

Konkurs cieszył się ogromnym za-
interesowaniem. Ponad 50 uczniów 
własnoręcznie przygotowało kartki 
z życzeniami świątecznymi w języ-
ku angielskim, niektórzy  dołączyli 
także osobiste liściki do Jego Kró-
lewskiej Mości.   Jury miało trudne 
zadanie do wykonania, gdyż poziom 
prac był bardzo wysoki. Wybranych 
zostało 18 prac, które wyróżniały 

się oryginalno-
ścią, pomysłowo-
ścią oraz estetyką 
wykonania. Pod uwagę brana była 
również poprawność oraz ciekawa 
treść życzeń. Najładniejsze kart-
ki świąteczne zostały wysłane do 
Pałacu Buckingham w Londynie, 
dołączony został do nich list z wła-
snoręcznymi podpisami uczestni-
ków konkursu.

Mamy nadzieję, że nasze życzenia 
sprawią miłą niespodziankę Kró-
lowi Karolowi III oraz Królewskiej 
Rodzinie w tym świątecznym cza-
sie. Czekamy z niecierpliwością na 
odpowiedź z Pałacu Buckingham, 
i choć najprawdopodobniej trzeba 
będzie na nią poczekać kilka mie-
sięcy, wierzymy w to, że będzie 
warto.

Najpiękniejsze kartki wykonali: Ju-
lita Szemro kl. III c (I miejsce), Filip 
Mróz kl. III b (II miejsce), Adam Sap-
ko kl. III c (III miejsce), Jan Kozak kl. 
III a (wyróżnienie), Julia Krzysiak 
kl. III a (wyróżnienie),Aniela Wdo-
wicz kl. II b (wyróżnienie), Hanna 
Żukowska kl. II b (wyróżnienie), Ga-
briela Stasiak kl. III c (wyróżnienie), 
Mikołaj Dudziak kl. II c (wyróżnie-
nie),

Dziękujemy dzieciom za udział w 
konkursie, gratulujemy talentu pla-
stycznego, językowego i pomysło-
wości! Życzymy kolejnych sukce-
sów w rozwijaniu talentów.

E.Osoba & P.Ważny

Konkurs na Kartkę 
bożonarodzeniową dla 
Króla Karola III

Nasza szkoła po raz kolej-
ny zorganizowała niezapo-
mnianą imprezę, która na 
długo pozostanie w pamięci 
wszystkich uczestników. 
Dziękujemy serdecznie 
za wspaniałą współpracę 
wszystkim, którzy przyczy-
nili się do sukcesu tego wy-
darzenia. Specjalne podzię-
kowania należą się: KGW w 
Chojnie Nowym Pierwszym 
„Kuźnia Pomysłów” za przy-
gotowanie wyśmienitych 
przekąsek, które znikały w 

mgnieniu oka. Wasza kre-
atywność i zaangażowanie 
sprawiły, że stoły uginały się 
od smakołyków; Paweł Tatys 
za okazane serce i nieocenio-
ną pomoc. Twoje wsparcie 
było nieocenione i pozwoliło 
nam zorganizować wszystko 
na najwyższym poziomie; 
Norbert Poliszuk, znany jako 
DJ NOX za fantastyczną mu-
zykę i efekty świetlne, które 
rozświetliły nasz bal i po-
rwały wszystkich do tańca; 
Rodzice za przygotowanie 

pysznych ciast. Wa-
sze wypieki to praw-
dziwe dzieła sztuki, 
które zachwycały 
smakiem i wyglą-
dem; Nasi ucznio-
wie za niezawodne 
zaangażowanie oraz 
pomoc. Po raz kolej-
ny udowodniliście, 
że Ci, którzy potrze-
bują wsparcia, mogą na Was 
liczyć.
Dziękujemy wszystkim za 
wspólną zabawę i współpra-
cę. Dzięki Wam, nasz bal był 
pełen radości, uśmiechów 

i niezapomnianych chwil. 
Czekamy z niecierpliwością 
na kolejne takie wydarzenia, 
które po raz kolejny pokażą, 
jak wspaniałą społeczność 
tworzymy.

Ach, co to był za bal!
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Lekcja z 
użyciem 
materiałów z 
laboratoriów 
przyszłości
Dnia 20 lutego 2024r klasa IIa pod-
czas edukacji matematycznej mia-
ła możliwość bliżej zapoznać się 
materiałami z projektu „Laborato-
ria Przyszłości”. Do zajęć zostały 
wykorzystane menzurki – cylin-
dry  miarkowe o różnych pojemno-

ściach. Tematem lekcji było odmie-
rzanie płynów, określanie gdzie jest 
więcej, gdzie mniej płynu i używa-
nie określeń 1 lit, pół litra.

Uczniowie chętnie wykonywali 
zadania,  gdzie odmierzali odpo-
wiednią ilość płynu, porównywali, 
dopełniali do podanej miary, wza-
jemnie tworzyli zadania, które na-
leżało wykonać w praktyce. 

Podczas lekcji uczniowie byli ak-
tywni i zainteresowani.  Dzięki po-
mocom, uczniowie mogli swoją do-
tychczasową, ale i poznaną wiedzę 
wykorzystać w zadaniach prak-
tycznych.

Do tradycji naszej szko-
ły przeszedł już corocz-
ny zwyczaj obchodzenia 
Walentynek. Z tej okazji 
Samorząd Uczniowski i 
Mały Samorząd Uczniow-
ski wraz z opiekunami 
zorganizowali „pocztę 
walentynkową”. 

Jest to ciekawy sposób 
na rozgrzanie serc w cza-
sie zimy i wzmocnienie 
przyjaźni. Dzień, na który 
warto starannie przygo-

tować coś wyjątkowego 
dla kogoś, kogo darzy się 
uczuciem i sympatią. 

My nie traktujemy go w 
kategoriach typowego 
Święta Zakochanych, ale 
przede wszystkim jako 
okazję do okazania sobie 
serdeczności, życzliwości 
i ciepła.

Dlatego też, walentynko-
we życzenia można było 
przesłać nie tylko swoim 

ukochanym, ale także lu-
bianym przez nas kole-
żankom i kolegom oraz 
nauczycielom. 

Po szkole kursowała wa-
lentynkowa poczta – roz-
noszone były kartki, kar-
teczki, listy, liściki oraz 
lizaki, wszystkie oczywi-
ście z serduszkami! 

Nasze szkolne listonoszki 
miały naprawdę dużo pra-
cy, bowiem nasi ucznio-

wie wysłali w tym roku 
tak wiele kartek i listów, 
że trzeba było roznosić je 
dwa dni.

Tego dnia obowiązy-
wał nas także specjalny 
„dress code” - ubrania w 
kolorze czerwonym, kolo-
rze miłości.

Walentynki
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Poznaliśmy laureatów szkolne-
go konkursu na „Najpiękniejszy 
wiersz walentynkowy” organi-
zowanego przez Mały Samorząd 
Uczniowski. 

Skierowany był on do uczniów klas 
I-III. 

Wpłynęło bardzo dużo pięknych 
prac w których oceniana byla po-
mysłowość, samodzielność, po-
prawność językowa oraz ortogra-
ficzna napisanego tekstu.

Dzieci włożyły wiele wysiłku i tru-
du do napisania swoich wierszy, a 
wychowawcy odkryli ukryte po-
etyckie talenty swoich uczniów. 

Wyłoniono sześciu laureatów: Szy-
mon Zakrzewski klasa IB, Maja Cie-
ślik klasa IIIA, Julia Krzysiak klasa 
IIIA, Jan Kozak klasa IIIA, Zofia Po-
grebniak klasa IIIC, Oliwier Gołę-
biowski klasa IIIC  

Troje z wyłonionych laureatów 
odczytało swoje wiersze podczas 

apelu podsumowującego pierwszy 
semestr nauki. Wszystkim uczest-
nikom i laureatom gratulujemy i 
życzymy kolejnych sukcesów.

Konkurs na najpiękniejszy 
wiersz walentynkowy

W tym roku Międzynaro-
dowy Dzień Pizzy wypa-
dał w ferie zimowe, więc 
opiekunowie Małego Sa-
morządu Szkolnego po-
stanowili przesunąć go w 
czasie i zorgnizować pod 
koniec miesiąca.

28 i 29 lutego klasy 0-III 
obchodziły ten smaczny 
dzień. Najmłodsi ucznio-
wie poznali historię pizzy, 
dowiedzieli się z jakiego 
kraju pochodzi i jakie są 
etapy jej powstawania. 
Przypomnieli sobie pira-
midę zdrowego żywienia, 
którą poznali już wcze-
śniej, podczas obchodze-
nia Dnia Zdrowego Śnia-
dania.

Dzieci miały także możli-
wość stworzenia koloro-
wych, smakowicie wyglą-
dających kawałków pizzy, 
używając do tego papiero-
wego talerzyka i plasteli-
ny. Pomimo tego, iż pizze 
te były papierowe, roz-
budziły ich apetyty- były 
piękne i kolorowe.

Kulminacyjnym punktem 
tego wyjątkowego dnia 
było oczywiście zjedzenie 
przepysznej, cieplutkiej i 
świeżutkiej pizzy, prosto 
z pizzerii.

Dzięki wspólnym roz-
mowom, tworzeniu prac 
plastycznych w grupach 

oraz spożywaniu wspól-
nego posiłku uczniowie 
zintegrowali się w zespo-
le klasowym.

To był niezwykle miły i 
smakowity dzień! 

Miedzynarodowy Dzień pizzy
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Wspólne obchody Pierwszego Dnia 
Wiosny klas I-III organizowane 
przez opiekunów Małego Samorzą-
du Uczniowskiego na stałe wpisały 
się w kalendarz imprez i uroczysto-
ści naszej szkoły.

Głównym celem tegorocznej im-
prezy była integracja uczniów, mo-
tywowanie do wspólnej pracy oraz 
wdrażanie do zdrowej rywalizacji.

Tego dnia w naszej szkole królował 
kolor zielony, także w naszej garde-
robie.

Drużyny wybrane lub wylosowane 
z każdej klasy rozpoczęły walkę o 
podium w Terenowej Grze Szkolnej 
czyli tzw. podchodach. Dzieci mu-
siały poruszać się po całej szkole 
zważając na wiosenne wskazówki- 
symbole poprzyklejane na ścianach  
i wykonywać przeróżne zdania tj. 
rozwiązanie krzyżówki, napisanie 
10 oznak wiosny czy ułożenie wio-
sennych puzzli. Niektórzy z nich 
po raz pierwszy mogli odwiedzić I 
piętro naszej szkoły

Następnie wszyscy zgromadzili-
śmy się na sali gimnastycznej na 
sportowych rozgrywkach.

Tam reprezentanci każdej klasy 
zmierzyli się ze sobą w przeróż-
nych konkurencjach. Na początku 
należało przenieść piłeczkę ping- 
pongową na łyżeczce, następnie 
przenieść woreczek na głowie. 
Potem, skakać w worku, skakać z 
balonem pomiędzy nogami czy po-
ruszać się z kolegą/koleżanką tzw. 
taczką 

Każdy dał z siebie wszystko! Śmie-
chu było co nie miara!

W czasie rozgrywek panowała 
wspaniała atmosfera, uczniowie 
świetnie się bawili, rywalizowali ze 
sobą w duchu fair – play. 

Pozostali uczniowie z każdej klasy, 
siedząc na materacach i obserwu-
jąc rozgrywki, fantastycznie dopin-
gowali swoj drużynę. 

Uczniowie, którzy zajęli miejsca na 

podium zostali nagrodzeni drob-
nym upominkiem  i wafelkiem, a 
wszystkie dzieci będące tego dnia 
w szkole zostały poczęstowane cu-
kierkiem.

Najszybsza i najlepsza sportowo 
okazała się reprezentacja klasy II b 
i tym samym zajęła ona I miejsce, II 
miejsce- klasa III a, III miejsce- kla-
sa III b.

Mistrzami Szkolnej Gry Terenowej 
okazała się klasa III c- zajęła więc I 
miejsce, II miejsce – III a, a III miej-
sce- II b.

Oby więcej takich dni!.

Zajęcia w WTZ

Wiosna, wiosna, ach to Ty!!

15 marca uczniowie klasy Ia 
oraz IIIa uczestniczyli w lek-
cjach poza murami szkoły - w 
Warsztatach Terapii Zajęciowej 
w Majdanie Zahorodyńskim.  
Celem wyjazdu były warsztaty 
wielkanocne przeprowadzone 
przez pracowników WTZ. Dzie-
ci wykonały samodzielnie prze-
piękne jaja wielkanocne z sian-
ka i mchu. Dodatkowo mogły je 
ozdobić gotowymi elementami. 
Wszyscy super się bawili i byli 
zachwyceni zajęciami. Ser-
decznie dziękujemy WTZ za za-
proszenie i ciepłe przyjęcie
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Przedstawiamy kadrę Orli-
ka Starszego, która w rundzie 
wiosennej będzie rywalizowa-
ła na poziomie Wojewódzkim.  
Jesteśmy dumni z pracy jaką wy-
konujemy, cieszymy się z zaanga-

żowania dzieci oraz dziękujemy 
rodzicom za zaufanie i wsparcie. 
Jest to pierwsza drużyna w histo-
rii klubu biorąca udział w rozgryw-
kach na tym poziomie. Serdecznie 
dziękujemy Gmina Siedliszcze i 

Pani Dyrektor ZS w Siedliszczu za 
wsparcie bazowe i logistyczne w 
organizacji rozgrywek. 

Zawodnikom życzymy sukcesów!

Dzień bez plecaka (z ang. 
„no backpack day”) to wy-
jątkowa akcja, która zago-
ściła już w wielu polskich 
szkołach. Obchodzi się ją 
31 marca, a z racji tego, że 
była to Wielkanoc, prze-
nieśliśmy ją na 5 kwiet-
nia.

Uczniowie naszej szkoły 
wykazali się kreatywno-
ścią w poszukiwaniu za-
stępstwa dla tradycyjne-
go plecaka. Udowodnili 
tym samym, że wyobraź-
nia nie zna granic. 

Zeszyty i podręczniki zo-
stały spakowane w wózki 
dziecięce, kosze na śmie-
ci, walizki, poszewki od 

poduszek, kosze sklepo-
we, a nawet małe taczki. 

Liczyła się pomysłowość 
i spryt, a tego naszym 
uczniom nie brakuje.

„Dzień bez plecaka” to 

święto, które pochodzi z 
USA. Za oceanem podczas 
„No backpack day” dzieci 
chodzą do szkoły bez ple-
caków, a swoje książki i 
przybory szkolne noszą 
w rękach lub w plastiko-
wych torbach.

Dlaczego?

Wszystko po to, by zwięk-
szać świadomość trud-
nych warunków byto-
wych oraz problemów 
z dostępem do edukacji 
milionów dzieci na ca-
łym świecie. Wiele z nich 
musi chodzić do szkoły 
pieszo, z książkami i ze-
szytami w rękach lub w 
reklamówkach, bo nie 
stać ich na plecak.

My traktujemy ten dzień 
raczej jako forma zabawy 
i integracji;)

Kadra Orlika Starszego

Dzień bez plecaka
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Edukacja o zagrożeniach w Internecie
Dzieci z najmłodszych 
klas naszej szkoły podjęły 
ważną misję – edukację 
o zagrożeniach w inter-
necie!  Dzisiaj mieliśmy 
okazję zobaczyć niezwy-
kłe przedstawienie przy-
gotowane przez naszych 
młodszych uczniów. 
To było prawdziwe źró-
dło wiedzy! Nasze małe 
gwiazdy przedstawiły 
nam różnorodne zagro-
żenia, jakie czyhają w 
wirtualnym świecie każ-
dego z nas. Mowa była o 
wirusach, spamie, nie-

dozwolonych treściach 
oraz oszustach, którzy 
mogą podszywać się pod 
innych. To niezwykle 

istotne, aby zdawać sobie 
sprawę z tych zagrożeń 
i umieć się przed nimi 
bronić. Dzięki zaangażo-

waniu naszych najmłod-
szych uczniów, mamy te-
raz większą świadomość 
i gotowość, by chronić 
się przed niebezpieczeń-
stwami w sieci. Chcemy 
podziękować naszym 
małym edukatorom za 
ich wspaniałe wysiłki i 
przypomnieć wszystkim, 
że wiedza o bezpieczeń-
stwie w internecie jest 
kluczowa dla każdego z 
nas, bez względu na wiek. 
Brawo dla naszych naj-
młodszych uczniów!

Tydzień ekologiczno-
zdrowotny
Wspaniała energia, zaangażowanie 
i nauka przez zabawę — oto krótka 
charakterystyka naszego ostatniego 
tygodnia, który poświęciliśmy tema-
tyce ekologii i zdrowego stylu życia!

Przez ostatnie dni odbyło się wiele 
fantastycznych wydarzeń, które łą-
czyły naszą społeczność szkolną w 
trosce o nasze zdrowie i dobro na-
szej planety. Od wspólnych ćwiczeń 
na sali gimnastycznej, przez sadze-
nie drzew przy przedszkolnym pla-
cu zabaw, porządkowanie naszego 
ogródka szkolnego, aż po różnorodne 
konkursy oraz spotkania o tematy-
ce ekologiczno-zdrowotnej — każdy 
mógł znaleźć coś dla siebie!

Niezwykle ważne było podsumowa-

nie, które przygoto-
wali dla nas młodsi 
uczniowie, prezen-
tując ekologiczną 
akademię w dla spo-
łeczności szkolnej, 
a później dla najmłodszych — dla 
przedszkolaków.

Nie mogło oczywiście zabraknąć 
nagród dla laureatów naszych szkol-
nych konkursów, które wręczyła pani 
dyrektor. Serdecznie gratulujemy 
zwycięzcom konkursów: „Żyję Zdro-
wo i Ekologicznie”, „Zwierzęta Chro-
nione w Polsce”, „Rośliny, Zwierzęta i 
Krajobrazy Najbliższej Okolicy”, oraz 
klasowych gazetek ściennych o te-
matyce zdrowotnej. Wasze osiągnię-
cia są niezwykle inspirujące!

Nie zapomnieliśmy także o aktyw-
ności fizycznej — rozgrywki spor-
towe, w których uczestniczyły dru-
żyny z klas 1-3 szkoły podstawowej, 
dostarczyły nam mnóstwo radości i 
zdrowej rywalizacji! 

Dziękujemy wszystkim za zaanga-
żowanie i udział w naszym Tygodniu 
Ekologicznym i Zdrowotnym. Pamię-
tajmy, że nasze codzienne działania 
mają wpływ na środowisko i nasze 
zdrowie — warto dbać o nie każdego 
dnia!



15

26 kwietnia mogliśmy 
oglądać przygotowaną 
przez naszych uczniów 
akademię z okazji obcho-
dów 3 Maja. To wyjątkowe 
wydarzenie miało szcze-
gólne znaczenie dla naszej 
szkoły oraz jej społeczno-
ści. Uczniowie zaprezen-
towali znakomity występ 
poświęcony Konstytucji 
3 Maja. Podczas uroczy-
stości mogliśmy podzi-
wiać nie tylko doskonałe 
umiejętności artystyczne 
uczniów, ale także ich za-
angażowanie. Wykonane 
utwory muzyczne i recy-

tacje wierszy poruszyły 
serca zgromadzonych, 
przypominając o ważnych 
momentach z historii na-
szego kraju.

Kulminacyjnym momen-
tem wydarzenia było 
zakończenie akademii, 
gdy społeczność szkolna 
wspólnie z zespołem mu-
zycznym wykonała utwór 
„Biel i czerwień, dwa ko-
lory”. Wszyscy uczestni-
cy mieli w dłoniach flagi 
narodowe, co podkreśliło 
wspólnotę i silne więzi z 
naszą ojczyzną.

Wyrażamy wdzięczność 
uczniom i nauczycielom 
za ich wysiłek w przygoto-
waniu tego niezapomnia-
nego święta. Ich praca i 
oddanie umożliwiły nam 
uczczenie narodowego 
święta w wyjątkowy spo-
sób. Jesteśmy dumni z 

naszej społeczności szkol-
nej i jej zaangażowania w 
pielęgnowanie historii i 
tradycji. Niech to poczucie 
dumy z naszego dziedzic-
twa nadal nas inspiruje do 
dalszych działań na rzecz 
lepszej przyszłości.

Święto 3 maja

Emocje na Planszy:  
Nasi Uczniowie 
w Międzyszkolnym 
Turnieju Warcabowym!

26 kwietnia gościliśmy 
w swoich progach grupę 
uczniów ze Szkoły Pod-
stawowej im. Jana Kocha-
nowskiego w Pawłowie na 
Międzyszkolnym Turnieju 
Warcabowym. Wydarzenie 
stanowiło nie tylko okazję 
do sprawdzenia umiejęt-
ności naszych młodych 
zawodników, ale również 
sprzyjało integracji i bu-
dowaniu przyjacielskich 
relacji z rówieśnikami. W 
turnieju wzięła udział czte-
roosobowa reprezentacja 
uczniów naszej szkoły, któ-
ra stanęła do rywalizacji 
z zawodnikami z SP im. J. 
Kochanowskiego w Pawło-
wie. Rywalizacja przebiegła 
w miłej i przyjaznej atmos-
ferze. Dla uczniów był to 
doskonały moment, by po-

kazać swoje umiejętności, 
a jednocześnie cieszyć się 
zdrową rywalizacją z kole-
gami i koleżankami z innej 
szkoły. Młodzi warcabiści 
wykazali się dużą koncen-
tracją i strategicznym my-
śleniem, co przyczyniło się 
do zaciętej, ale jednocze-
śnie fair-play rozgrywki. 
Bez względu na osiągnięte 
wyniki, wszyscy uczest-
nicy zasługują na uznanie 
za zaangażowanie i spor-
tową postawę. Międzysz-
kolny Turniej Warcabowy 
okazał się nie tylko warto-
ściowym doświadczeniem 
dla uczestników, ale także 
umocnił współpracę mię-
dzy szkołami. Gratulujemy 
wszystkim uczniom za 
udział i życzymy kolejnych 
sukcesów!
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Sprawdzian 
Kompetenecji 
Trzecioklasistów
W dniach 7-8.05.2024 r. klasy III przystąpiły do pierwszego 
ważnego sprawdzianu  – Sprawdzianu Kompetencji 
Trzecioklasistów. Sprawdzian miał na celu podsumowanie 
pierwszego etapu edukacji. Jest on także wskazówką do 
dalszej pracy nauczycieli i rodziców.

Fotorelacja z wycieczki do Bałtowa
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Dnia 13 czerwca 2024 roku 
klasy: 2a, 2b i 3b wraz z 
wychowawczyniami: pa-
nią Beatą, panią Martą , 

panią Dorotą i panią 
Eweliną, wyruszyły 
na wycieczkę kra-
joznawczą do Kazi-
mierza Dolnego. 

Mimo niezbyt sprzy-
jającej aury udało się 
zrealizować zaplano-
wane punkty progra-
mu. Najpierw eko-
-busikami udaliśmy 
się na wycieczkę do 
Korzeniowego Wą-
wozu, a oglądanie go 

oraz sama podróż okazała 
się dla wszystkich dużą 
atrakcją. 

Następnie wzięliśmy 
udział w „Warsztatach z 
kogutem”, co również oka-
zało się ciekawą i poucza-
jącą rozrywką. Uczyliśmy 
się je wyplatać, zostali-
śmy poczęstowani kawał-
kiem świeżo upieczonego 
koguta. Zostaliśmy także 
obdarowani oryginalnie 
opakowanym kazimier-
skim kogutem oraz cer-
tyfikatem czeladniczym 
„piekarza- koguciarza”.

Zjedliśmy pyszny, domo-
wy obiad i w pełni sił po-
dziwialiśmy piękne nad-
wiślańskie krajobrazy, 

płynąc statkiem „Celina”. 

Oczywiście spacerowa-
liśmy też po po Rynku i 
oprócz podziwiania ar-
chitektury tego niezwy-
kłego miejsca, zakupili-
śmy pamiątki. Ostatnim 
punktem wycieczki było 
wejście na Górę Trzech 
Krzyży.

Nawet się nie obejrzeli-
śmy, gdy czas było wracać 
do domu.  Nawet kapry-
śna pogoda nie zepsuła 
nam humorów. Bardzo 
miło wspominamy ten 
dzień.

Konkurs Grammar master
To już III edycja szkolnego konkur-
su gramatycznego z języka angiel-
skiego „Grammar Master do którego 
przystąpili najlepsi uczniowie z klas 
III. Jego celem było rozwijanie za-
interesowań i uzdolnień w zakresie 
znajomości języka angielskiego oraz 
motywowanie uczniów zdolnych do 
pogłębiania wiedzy. Wzięło w nim 
udział 17 uczniów. Uczestnicy kon-
kursu rozwiązywali test zawierający 
7 zadań zgodnych z podstawą pro-
gramową dla III klasy szkoły podsta-
wowej. Z przyjemnością ogłaszamy, 
że wyłonieni zostali nasi SZKOLNI 
MISTRZOWIE ANGIELSKIEJ grama-
tyki klas III.

A zostali nimi: I miejsce (ex aequo): 
Gabriela Stasiak kl. III „c” oraz Miłosz 

Jędruszak kl. III „b”, zdobywając po 
86%; II miejsce: Maura Wojcieszek, 
zdobywając 81%; II miejsce: Julia 
Krzysiak kl. III „a”, zdobywając 69%

Zwycięzcy zostali nagrodzeni dyplo-
mami i upominkami. Gratulujemy i 

dziękujemy wszystkim uczestnikom 
za wyrównaną rywalizację! Konkurs 
zganizowany był przez nauczycielkę 
języka angielskiego p. Ewelinę Oso-
bę.

Wycieczka do Kazimierza Dolnego
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Znajdź 10 różnic
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